
V asistenčních centrech ve Středočeském
kraji bylo za Velikonoce odbaveno 231 osob.
Od začátku fungování více než 23 tisíc
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Počet osob s uděleným pobytovým oprávněním v souvislosti s válkou na Ukrajině dosáhl k
dnešnímu dni ve Středočeském kraji již počtu 43 291. V rámci krajských asistenčních
center je nadále možné pozorovat menší počet odbavovaných uprchlíků.

„Během Velikonoc jsme ve zkrácené provozní době našich center, která každý den
fungovala do 15 hodin, odbavili přes 230 osob. Od dnešního dne se provozní doba vrací do
původního rozpětí, a to od 7 do 21. Dlouhodobě je však možné pozorovat snižující se počty
odbavovaných, proto v následujícím období bude nutné vyhodnotit, zda je efektivní i nadále
zachovat všechna tři centra ve stávajícím provozu,“ uvedla po jednání krajského krizového
štábu hejtmanka Pecková.

Středočeský kraj intenzivně pracuje na tom, aby ubytování bylo pro ukrajinské uprchlíky v případě
potřeby zajištěno, a to výhradně ve standardních ubytovacích zařízení. Přes Krajská asistenční
centra bylo dosud ubytování poskytnuto celkem 3 779 uprchlíkům. Ubytování v podobě stanů či
tělocvičen je považována za tu nejzazší variantu, kterou kraj dosud nemusel využít. Počty volných
kapacit se v čase neustále mění, přičemž kraj průběžně disponuje také v návaznosti na uzavírání
smluv s komerčními ubytovateli desítkami disponibilních míst. Dostupné kapacity jsou průběžně
obsazovány a neustále přirozeně připravovány nové.

„Dosud rozjednaly krajské týmy přes dvě stovky smluv s komerčními ubytovateli, z nichž
vyšší desítky byly také finálně uzavřeny. Stejným způsobem začaly naše týmy v minulém
týdnu připravovat smlouvy s obcemi, které uprchlíkům nabídly ubytovaní v rámci svých
obecních zařízení,“ doplňuje hejtmanka Pecková.

Nadále platí, že v případě podezření na nedostatečné podmínky v některém z nabízených
ubytovacích zařízení či pochybnosti v rámci uzavíraných smluv, provede pověřený tým složený ze
zástupců hygieny, hasičů či policie, kontrolu tak, aby nedocházelo k jakýmkoli pochybením ze strany
smluvních zařízení.

Společné KACPU Středočeského kraje a hlavního města Prahy, které se od minulého týdne nachází v
areálu bývalé Komerční banky ve Vysočanech, od počátku fungování odbavilo již 73 695 osob. Za
velikonoční pondělí centrem prošlo 285 uprchlíků, z toho bylo zajištěno ubytování pro 49 osob.
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